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關於立法會鄭安庭議員書面質詢的答覆 

遵照行政長官指示，經徵詢市政署、經濟及科技發展局、旅遊局、海事

及 水 務 局 、 房 屋 局 的 意 見 ， 本 人 對 立 法 會 2023 年 7 月 14 日 第

722/E561/VII/GPAL/2023號公函轉來鄭安庭議員於2023年7月7日提出，行

政長官辦公室於2023年7月18日收到的書面質詢，回覆如下：  

對問題1. 倘申請者可提供合法業權或使用權的證明，電力專營公司會

依法跟進供電或加大功率等相關工作事宜。  

海事及水務局補充：按現行規定，申請供水服務者必須出示

擬供水物業具法律效力的業權或使用文件，供水專營公司方

可依法與其簽訂供水服務合同、改變水錶口徑或位置等。供

水專營公司亦已於路環舊城區內設置4個公共取水點。  

對問題2. 房屋局表示：《樓宇維修基金》各資助計劃為面向樓宇共同

部分之管理、檢測、保養或維修工作，如非屬共同部分的保

養或維修工程，則不屬《基金》資助範圍。  

 市政署表示：該署依職權持續管理及維護全澳各區已建成的

公共渠網。針對路環的渠網方面，本年第一季已完成“路環

九澳高頂馬路污水泵房渠改善工程”。  

對問題3. 經濟及科技發展局表示：特區政府一直積極支持本澳中小企

數字化轉型發展，持續推廣社區中小企特色店品牌，並以科

技賦能特色街區，為社區經濟發展注入新動力。自 2020年

起，該局與不同社區商會合作推出一系列促進社區中小企發

展的項目。其中，該局與地區商會合作推出“特色店計
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< s ig na t u r e : S ig na t u r e1 >  

劃”，商戶遍佈澳門多個社區及離島，包括路環的特色餐飲

美食，以多媒體、多渠道的宣傳方式，協助特色店進駐內地

知名生活消費平台，有效為路環區的中小企特色店增廣客源

及拓展業務。與此同時，去年4月，該局聯同路環區的商會

合作推出“悠路環”活動，透過引入創新AR技術應用與社區

實景結合的模式，以科技手段更好展現路環中葡文化交融的

特色，並提升市民與旅客在路環的遊覽及玩樂體驗，透過線

上線下互動，吸引人流鼓勵消費，盤活社區經濟。  

 旅遊局表示：為持續拓展社區旅遊及經濟發展的工作，該局

透過“社區旅遊經濟拓展”專頁資助計劃，支持本澳社團利

用社區文化、民俗宗教、歷史等資源舉辦特色活動，2023年

在路環舊城區一帶舉辦多項活動，包括“路環美化導賞

遊”、“離島尋趣‧濱海導賞遊”及“路裡尋芳”等，透過

導賞介紹、建築物牆壁美化、海上遊覽等不同方式吸引旅客

深入社區探索，並積極聯動中小企業參與，增添社區旅遊經

濟活力。此外，在公私營合作方面，該局也支持綜合度假休

閒企業與社團合作，在路環舉辦“2023美麗盡在社區遊─路

環馬忌士市集”，鼓勵大型企業共促社區旅遊發展。  

 
 局長  

譚偉文  
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